

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (posudek vedoucího práce)

Práci předložil(a) student(a): Jiří Nosek
Název práce: Odvolání ve správním řízení
Vedoucí práce: JUDr. Petr Triner, MBA

1. CÍL PRÁCE (uved'te do jaké míry byl naplněn)

Předložená bakalářská práce se věnuje tématu Odvolání ve správním řízení. V úvodu práce je autorem stručně poznamenání, že zamýšleným cílem práce jest „důkladný rozbor institutu odvolání ve správním řízení v současnosti rozvinutý o práci s judikaturou soudů, která jej dále formuje.“ Při zvoleném tématu bakalářské práce bylo by nesporně vhodné, kdyby autor již v samém úvodu věnoval stanovení si cílů pro tuto práci více úsilí, resp. kladl si vyšší ambice.

Nicméně lze přisvědčit závěru, že cíle práce ve smyslu analýzy a deskripce zvoleného tématu bylo v zásadě dosaženo.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce (včetně úvodu a závěru) je přehledně strukturována do 5 kapitol, které se dále dělí na podkapitoly.

V úvodu práce jsou pojmenovány důvody autorovy volby daného tématu i stanoveny základní myšlenky a teze předložené práce. Další část práce se věnuje opravným prostředkům a jejich roli ve správním řízení, resp. jejich ukotvení v platném správním řádu. V další kapitole bakalářské práce autor pojednává o procesním průběhu odvolacího řízení ve správním procesu.

Závěrečná část bakalářské práce je věnována srovnání stávající a předchozí právní úpravy odvolacího procesu ve správním řízení.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Předložená bakalářská práce naplňuje formální náležitosti požadované po práci tohoto typu.

Bakalářská práce obsahuje i dostatečně rozsáhlý poznámkový aparát.

Dílo je ve standardním a obvyklém členění, které je po bakalářské práci žádáno. Za nestandardní lze leda považovat číslování Závěru a zejména Seznamu použitých zdrojů a Summary v rámci obsahu práce.

Ke zpracování práce bylo autorem použito odpovídající množství odborné literatury.

Autor při zpracování předložené bakalářské práce pracoval v požadované míře i s právními předpisy.

Rozsahem a celkovým vyzněním předložená bakalářská práce odpovídá požadavkům, které jsou na práci tohoto typu kladeny.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

Předložená bakalářská práce se věnuje vcelku zajímavému a inspirativnímu tématu.

Bakalářská práce je zpracována na slušné úrovni, srozumitelnou a čtivou formou.

Na druhou stranu však jsem nucen podotknout, že určité pasáže práce působí velmi povrchně. Vedoucí práce je přesvědčen, že autor předložené bakalářské má schopnosti sestavit mnohem kvalitnější a lepší bakalářskou práci a tato myšlenka vede vedoucího práce k závěru, že autor nevěnoval předložené bakalářské práci dostatek úsilí, což samozřejmě odráží se v její úrovni.

Celkově lze konstatovat, že se jedná o bakalářskou práci, v určitých ohledech sklouzává do průměru.

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

Autor nechť v rámci obhajoby předložené bakalářské práce zodpoví následující dotazy:

- 1) Charakterizujte následky podání či nepodání odvolání ve správním řízení z hlediska soudního přezkumu předmětného rozhodnutí.
- 2) Setkal jste se v rámci zkoumání příkladů z praxe s blanketním odvoláním? Můžete jej charakterizovat a přiblížit důvody jeho využívání? Jedná se o správný postup?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Doporučuji k obhajobě s hodnocením velmi dobře.

Datum: 17.5.2018

Podpis:

